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Bevezetés 

 

A Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) XII. kerületi Rendőrkapitányság 

(a továbbiakban: Rendőrkapitányság) állománya 2025. évben is a jogszabályi előírások szerint 

a Hegyvidék közbiztonsága érdekében teljesítette a feladatait. 

 

Stratégiai célkitűzéseink legfőbb elemei bűnügyi területen a nyomozások folyamatosságának, 

szakszerűségének biztosítása, az időszerű, dinamikus munkavégzés és azok eredményes 

befejezése volt. Rendészeti szakterületi célkitűzés volt a jó közbiztonság fenntartása, 

megőrzése, a reagálóképesség megtartása, valamint a balesetek számának lehetőség szerinti 

csökkentése. 

 

Feladatunk volt, hogy a Hegyvidék lakossága számára a nyugodt, biztonságos környezetet 

fenntartsuk, és a jogsértések kezelésében minél hatékonyabb módon járjunk el. 

 

A célok megvalósításához szükséges feltételek a Budapesti Rendőr-főkapitányság által, 

valamint a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata (a továbbiakban: 

Önkormányzat) segítségével továbbra is biztosítottak voltak. 

 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

A lakosság biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények (garázdaság, lakás és 

egyéb helyre történő betöréses, illetve gépkocsi lopások) mellett elszaporodtak a közterületen 

láthatatlan, kibertérben elkövetett bűncselekmények, mint például a csalás, információs 

rendszer felhasználásával elkövetett csalás, pénzmosás. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A kerületben az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma az Egységes 

Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (továbbiakban: ENYÜBS) elkövetési 

hely szerinti bontás adatai alapján a 2024. évi 2426-ról, 2025. évben 848-ra (65%-kal) csökkent. 

A drasztikus csökkenés oka a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda által 2024. évben 

eredményesen felderített 1302 esetszámot tartalmazó hamis magánokirat felhasználásával, 

közfeladati helyzettel-, és személyes adattal visszaéléssel összefüggő sorozatügy. 

A fenti sorozatügyet levonva, 1124-ről (2024.év) 848-ra (24,5 %-kal) csökkent a regisztrált 

bűncselekmények száma. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2024. évben 253 volt, míg 2025. évben ez 

208-ra csökkent. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség). 

 

Kerületünk népességét figyelembe véve a 100 000 lakosra jutó bűncselekmények száma 

csökkent. 2024. évben az összes rendőri eljárásban 4359,4, míg ez az arányszám 2025. évben 

1532,4 volt. A számottevő csökkenés oka a fent részletezett sorozatügy. 
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1.4. A kerület területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása. (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma csökkent, míg 2024. évben 586 eljárást 

regisztráltunk, addig 2025. évben 470-et. 

 

A lopás (betöréses lopásokkal együtt) bűncselekmény száma 297-ről, 222-re csökkent. 

 

A lopáson belül a zárt gépjármű-feltörések száma a 2024. évben regisztrált 6-ról, 2025. évben 

3-ra csökkent. 

 

Személygépkocsi lopások száma a 2024. évi 6-ról, 2025. évben 2-re csökkent. 

 

A lopáson belül a lakásbetörések száma a 2024. évi 29-ről, 2025. évben 16-ra csökkent. 

 

A kerületben 2024. évben 2 rablást regisztráltunk, míg 2025. évben 1-et. 

 

A garázdaságok száma a 2024. évi 36-ról, 2025. évben 32-re csökkent. 

 

A kifosztások száma a 2024. évi 5-ről, 2025. évben 4-re csökkent. 

 

A rongálások száma, a 2024. évi 61-ről, 2025. évben 60-ra csökkent. 

 

Csökkent a testi sértések száma is. 2024. évben 17-et, 2025. évben 11-et regisztráltunk, ezen 

belül a súlyos testi sértések száma is 12-ről 3-ra csökkent. 

 

Jármű önkényes elvétele bűncselekményt 2024-ben 4-et, míg 2025-ben 2-t regisztráltunk. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján). 

 

Az online elkövetett csalás vonatkozásában kismértékű csökkenést tapasztaltunk, amíg 2024. 

évben 122 volt, addig 2025. évben 106.  

 

A 2025. év is rávilágított arra, hogy a digitális fejlődés, a vagyonelemek kibertérben történő 

mozgása folyamatos kihívás elé állítja a rendőrséget, ezért folyamatosan képeztük a kollégákat 

a digitális nyomok beszerzésének menetéről, a halaszthatatlan eljárási cselekmények és az 

azonnalos vagyonvisszaszerzés fontosságáról. Sikeresen kiépült a bankok adatelemző 

rendszere, valamint a DANTE rendszer is, amely során sok esetben hamarabb történt intézkedés 

a gyanús tranzakciók zárolására és visszahívására, mint ahogy a sértett ügyfél akár a banknak, 

akár a rendőrségnek jelezte volna, így mérsékelve a károkozást. 

 

A jövőben továbbra is várható a digitalizáció további fejlődése és annak a mindennapi 

életünkbe történő minél teljesebb körű beágyazódása. Ezzel párhuzamosan folyamatosan 

fejlődnek az elkövetési módozatok is. 

Ezzel ellentétesen, pontosan a digitalizáció hatására (banki adatok és telekommunikációs 

hálózatok adatainak beszerzése és elemzése, nyomkövetők, térfigyelő kamerák egyre 

elterjedtebb alkalmazása) csökkenhet a klasszikusan végrehajtott vagyonszerző 

bűncselekmények elkövetése, mivel a lebukásra így egyre nagyobb esély teremtődik. 

Az online térben elkövetett csalások vizsgálata során megállapítható, hogy a 2025-ös évben 

megnövekedett az úgynevezett fake oldalakról vásárolt termékekkel kapcsolatos panaszok 

száma. 
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Tovább növeli az elkövetett átverések számát az ezen oldalakról megrendelt, márkásnak vagy 

olcsónak feltüntett termékekkel megtévesztett vásárlások emelkedése, ahol több esetben a 

sértett hiszékenységét, árérzékenységét (olcsón akar venni sokkal drágább terméket) használja 

ki az elkövetői kör. 

Az előző évekhez képest csekély csökkenés mellett, de továbbra is jelen voltak az információs 

rendszer felhasználásával elkövetett csalások, melyek formája az alábbiak szerint alakult: 

A sértett bankkártyájának az adatait megszerezték /korábbi internetes vásárlás során, esetleg 

adathalász, vagy "fake" oldalakon keresztül, majd ezt követően azt felhasználva internetes 

vásárlást kezdeményeztek/. 

Még mindig jellemző, hogy az elkövető banki alkalmazottnak kiadva magát, telefonon felhívja 

a sértett telefonját, tájékoztatja, hogy feltörték a számláját, ezért kéri a sértettet, hogy az 

Anydesk programot töltse le a mobil eszközére és azon keresztül lépjen be a banki felületére. 

Innentől az elkövetők átveszik az irányítást a mobileszköz felett és elkezdik letakarítani a 

számlát, amit a sértett nem tud megakadályozni. 

 

Tapasztalatunk szerint a sértettek többségében már az észlelést követően közvetlenül megteszik 

a feljelentésüket, mely magatartás jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a bűnüldöző szerv 

azonnalos intézkedése során a vagyonvisszaszerzés tekintetében eredményes legyen. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül segítségnyújtás elmulasztását 2024. évben és 

2025. évben 1-1-et regisztráltunk a kerületben. 

 

Cserbenhagyás bűncselekményt 2024. és 2025. évben nem regisztráltunk. 

 

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános 

információk rövid összefoglalása. 

 

Rendőrkapitányságunkon eljárás indult egy szentendrei férfi ellen, aki többnyire internetes 

platformokon eladásra kínált különböző termékeket, szolgáltatásokat. A hirdetések feladásakor 

az azokban megjelölt termékekkel ténylegesen nem rendelkezett, a kínált szolgáltatás nyújtása 

pedig ténylegesen nem állt szándékában és arra lehetősége sem volt. 

A nyomozás során az elkövető beazonosítása és gyanúsítottként történő kihallgatása 

megtörtént, amely során elmondta, hogy az elkövetések idején kevés munkája volt és a csalások 

során befolyt összegből tartotta el magát. 

Nyomozóink teljeskörű elemzést hajtottak végre az internetes platformokon, mely során 

megállapítást nyert, hogy ugyanazon fényképen szereplő terméket több néven és más-más 

bankszámlaszámokkal hirdettek. 

Elemzéseink során megállapítást nyert, hogy összesen 106 esetben sikerült becsapnia a 

gyanútlan vásárlókat. Hatóságunk az ügyet vádemelési javaslattal küldte meg a felügyelő 

ügyészség részére. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése. 

 

2.1. A nyomozás-eredményességi mutató alakulása. 

 

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény tekintetében a nyomozás 

eredményességi mutató a 2024. évi 43,6 %-ról, 2025. évben 53,2 %-ra emelkedett. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 
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A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója 2024. évi 65,8 

%-ról, 2025. évben 73,6 %-ra emelkedett. 

 

2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója 2024. évi 44,2 %-

ról, 2025. évben 55,6 %-ra emelkedett. 

 

A lopások nyomozásában az eredményesség 16,2 %-ról, 28,9 %-ra emelkedett. 

 

A személygépkocsi lopások nyomozás eredményességi mutatója a 2024. évi 16,7 %-ról, 2025. 

évben 50 %-ra emelkedett, míg a zárt gépjármű-feltörések nyomozás eredményességi 

mutatójában 2024. évi 0 %-ról 2025. évben 33,3 %-ra emelkedett. 

 

A lakásbetörések nyomozásának eredményessége a 3,8 %-ról, 6,7%-ra emelkedett. 

 

Rablás tekintetében a nyomozás eredményességünk a 2024. és 2025. évben is 100 %-os volt.  

 

A rongálások nyomozás-eredményességi mutatója a 20 %-ról, 27,9 %-ra emelkedett. 

 

Testi sértés tekintetében a nyomozás eredményességünk 84,2 %-ról , 100 %-ra emelkedett, 

ebből a súlyos testi sértés nyomozás eredményessége 72,7 %-ról, szintén 100 %-ra emelkedett. 

 

A garázdaság nyomozás-eredményességi mutatója 80 %-ról, 82,9 %-ra emelkedett. 

 

A kábítószer terjesztői bűncselekmények vonatkozásában 2024. évben és 2025. évben is a 

nyomozás eredményességi mutatónk 100 %-os volt. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések tekintetében megállapítható, hogy 2025. évben mindösszesen 

4 előkészítő eljárás indult, ami 60%-kal jelent kevesebbet, mint a 2024. évben indított 10 

eljárás. 

A felderítési eredményességet a vizsgált időszakban is sikerült 100%-on tartanunk. 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti gyorsított eljárásban bíróság elé állításra a 

vizsgált időszakban nem került sor. 

 

4.  A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése. 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

A kerület közlekedésbiztonsági helyzetének értékelése során a 2024. és 2025. évi adatok 

összehasonlítása alapján megállapítható, hogy a vizsgált időszakban a közlekedésbiztonság 

területén jelentős, kedvező irányú változások következtek be. 

Személyi sérüléssel járó közlekedési baleset 2024. évben 90 esetben történt, míg 2025. évben 

ez 66 esetre csökkent. Ez 24 esettel kevesebbet jelent, amely 26,7%-os javulásnak felel meg. A 

balesetek súlyosságát tekintve kiemelkedő jelentőségű, hogy halálos kimenetelű baleset 2025-

ben nem történt. 

A súlyos sérüléssel járó balesetek száma 24 esetről 17-re csökkent, ami 7 esettel kevesebb, így 

29,2%-os csökkenést figyelhető meg. 

A könnyű sérüléssel járó balesetek száma 65-ről 49 esetre változott, ami 16 esettel kevesebb, 

vagyis 24,6%-os csökkenést mutat. Ezek az adatok azt támasztják alá, hogy nemcsak kevesebb 
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baleset történt, hanem azok súlyossága is érdemben mérséklődött. 

Anyagi káros közlekedési baleset 2024. évben 321 esetben történt, 2025. évben pedig 268 

esetben. Ez 53 esettel kevesebb balesetet jelent, amely 16,5%-os javulásnak felel meg. Az 

anyagi káros balesetek számának mérséklődése a közlekedési konfliktushelyzetek általános 

visszaszorulására utal. 

A személyi sérüléses balesetek során érintett személyek száma 97 főről 78 főre csökkent, ami 

19 fővel kevesebb sérültet jelent, ez pedig 19,6%-os csökkenésnek felel meg. 

A súlyosan sérült személyek száma 24 főről 18 főre csökkent, ami 6 fővel kevesebb sérültet 

jelent, azaz 25,0%-os javulás realizálható. A könnyű sérülést elszenvedett személyek száma 72 

főről 60 főre csökkent, amely 12 fővel kevesebb sérültet, vagyis 16,7%-os csökkenést jelent. 

Az ittas állapotban okozott közlekedési balesetek száma a 2024. évi 1 esetről 2025. évben 3-ra 

emelkedett, így 2026-ban még nagyobb figyelmet kívánunk fordítani az ittas vezetők 

forgalomból történő kiszűrésére. 

 

Összességében megállapítható, hogy 2025. évben a közlekedésbiztonsági helyzet - egyetlen 

kivétellel - minden vizsgált mutató tekintetében kedvezőbben alakult, mint 2024. évben. 

A balesetek száma, azok súlyossága, valamint a megsérült személyek száma egyaránt csökkent. 

Kiemelten fontos eredmény, hogy 2025. évben nem történt halálos kimenetelű közlekedési 

baleset. 

A fenti adatok alapján a kerület közlekedésbiztonsági helyzete javuló tendenciát mutat, amely 

megalapozottan igazolja a közlekedésbiztonság érdekében tett intézkedések eredményességét, 

és megfelelő alapot biztosít a további megelőző és fejlesztő intézkedések tervezéséhez. 

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 

meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a passzív biztonsági 

eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a közúti gépi 

meghajtású járművet vezetőkkel szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzések 

számának) százalékos megoszlása. 
 

A közlekedésbiztonság helyzetének javítása és a balesetmentes közlekedés előmozdítása 2025. 

évben is a Rendészeti Osztály kiemelt feladatai közé tartozott. 

A vezető baleseti okok szankcionálása az alábbiak szerint alakult a 2025 évben: 

Az összesen kiszabott 1088 helyszíni bírságból, 968 került kiszabásra közlekedési szabálysértés 

miatt. 

Az összesen 333 szabálysértési feljelentésből 261 került kiszabásra közlekedési szabálysértés 

miatt. A 460 közigazgatási eljárás mindegyike közlekedési szabályszegés miatt indult. 

 

A Rendészeti Osztály által, ezen szankciók közül vezető baleseti okként nyilvántartott 

 

 elsőbbségadási kötelezettség elmulasztása miatt 114 esetben, 

 irányjelzés, irányváltoztatás szabályainak megszegése miatt 161 esetben, 

 előzés szabályainak megszegése miatt 43 esetben, 

 megállításos sebességmérés során 13 estben, 

 gyalogos közlekedőkkel szemben 75 esetben került sor szankció alkalmazására. 

 

A passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatt a 2025. évben 

 biztonsági öv miatt 412 esetben került sor közigazgatási bírság kiszabásra, vagy eljárás 

megindítására, 

 gyermekbiztonsági eszközök alkalmazásának elmulasztása miatt 2 esetben, 

 bukósisak használatának elmulasztása miatt 4 esetben került sor szankció 

alkalmazására. 
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Ittas járművezetés miatt 31 esetben került sor közigazgatási bírság kiszabására. 

A Rendészeti Osztály közterületi állománya fokozta az alkoholszondás ellenőrzések számát, 

mely a 2025. évben összesen 16 876 esetszám volt, amelyből 81 esetben történt pozitív szonda 

alkalmazás, ez az összes használat 0,48%-át teszi ki. 

A sebesség–túllépés visszaszorítása érdekében 2025. évben 1950 esetben került sor 

közigazgatási eljárás megindítására a megengedett legnagyobb sebesség jelentős túllépése 

miatt. 

 

5. Az illegális migráció helyzete. 

 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területének elhelyezkedéséből adódóan nem tartozik sem 

a cél, sem a tranzit útvonalak közé, ebből kifolyólag a vizsgált időszakban nem tapasztaltunk 

illegális migrációval szoros összefüggésbe hozható tevékenységet. 

Fentiek ellenére, a közterületi állomány részére az illegális migrációval kapcsolatos oktatási 

anyagok ismertetésre kerültek, eligazítások során a parancsnokok minden esetben felhívták a 

figyelmet a közúti ellenőrzések során történő körültekintő intézkedésekre. 

 

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

A Rendészeti Osztály állománya a vizsgált időszakban fő célként határozta meg a jó 

reagálóképesség fenntartását, illetve annak lehetőség szerinti javítását, a hatékony, gyors és 

szakszerű intézkedések végrehajtását. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a szolgálatszervezésre annak érdekében, hogy a rendelkezésre 

álló állomány szolgálatteljesítési idejének jelentős részét közterületen töltse, elősegítve ezzel a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartását. 

A szolgálatteljesítést szabályozó normákat ennek megfelelően aktualizáltuk, a körzetleírások, 

útirányok, végrehajtási tervek úgy kerültek kialakításra, hogy a közterületi jelenlét érezhető 

legyen a kerület lakosai számára, valamint a nyilvános helyek, és a kiemelt idegenforgalmi 

területek biztonsága továbbra is folyamatosan biztosított legyen. 

A rendészeti állomány 2025. évben összesen 40 384 órát töltött közterületen, ami 6 163 órával 

kevesebbet jelent a 2024. évi 46 547-nél. Ez megközelítőleg 13 %-os csökkenést jelent az előző 

évhez képest, ami a vizsgált időszakban tapasztalható elvonó tényezők eredményeként 

jelentkezett. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata. 

 

A 2025. év statisztikai adatai az egyes intézkedési kategóriákban összehasonlítva 2024. év 

adataival, az alábbiak szerint alakultak: 

 

Összes elfogás tekintetében 2024. évhez képest csökkenő tendencia figyelhető meg, míg 2024. 

évben 371 elfogást hajtottak végre munkatársaink, addig 2025. évben 339 alkalommal került 

sor ilyen intézkedésre, így ebben a kategóriában 8,6 %-os csökkenés tapasztalható. 

Az összes elfogás tekintetében bekövetkezett csökkenésből adódóan a ténylegesen 

bűncselekményt elkövető személyek tettenérése vonatkozásában is csökkenés tapasztalható. 

Míg 2024. évben összesen 280 fő került elfogásra ebben a kategóriában, addig 2025. évben ez 

a szám 259 volt, így a tényleges tettenérések vonatkozásában 7,5 %-os csökkenés tapasztalható. 

 

Az összes előállítás számát tekintve a 2024. évhez képest ugyancsak csökkenő tendencia 
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figyelhető meg. 2024. évben összesen 399 fő került előállításra, míg 2025. évben 354 fő, így 

ezen intézkedés vonatkozásában a csökkenés megközelítőleg 11 %-os mértékű. 

Ezen kategórián belül megállapítható azonban, hogy a bűncselekmény elkövetésének gyanúja 

miatt előállított személyek számában emelkedés figyelhető meg. Míg 2024. évben 143 fő került 

előállításra bűncselekmény elkövetésének gyanújával, addig 2025. évben 152 fő esetében 

alkalmaztunk személyes szabadságot korlátozó intézkedést emiatt, így az emelkedés mértéke e 

tekintetben több mint 6 %-os. 

 

Biztonsági intézkedések esetében a 2024. évhez hasonlítva közel azonos számú intézkedés 

került foganatosításra. 2024. évben összesen 224 alkalommal került sor biztonsági intézkedés 

alkalmazására, míg 2025. évben 225 alkalommal volt erre szükség, így ezen intézkedés 

vonatkozásában minimális növekedés állapítható meg. 

 

A büntető feljelentések vonatkozásában – az elfogások számával arányosan – minimális 

csökkenés figyelhető meg, 2024-ben 391 alkalommal készült büntető feljelentés, míg 2025-ben 

379 alkalommal, így ezen intézkedés vonatkozásában a csökkenés mértéke elenyésző, 3,1 %-

os. 

 

A központilag megfogalmazott elvárásoknak megfelelően, a vizsgált időszakban végrehajtott 

intézkedések során törekedtünk a helyszíni bírsággal történő azonnali szankcionálásra, ennek 

megfelelően a szabálysértési feljelentések számában csökkenést tapasztaltunk. 2024. évben 

összesen 438 alkalommal készült szabálysértési feljelentés, míg 2025. évben összesen 333 

alkalommal, így ezen intézkedés vonatkozásában a csökkenés mértéke mintegy 24 %-os. 

 

A helyszíni bírságolási tevékenység vonatkozásában növekvő tendencia figyelhető meg. 2024. 

évben 1048 alkalommal került kiszabásra helyszíni bírság, míg 2025. évben összesen 1088 

esetben történt ilyen jellegű intézkedés, így e tekintetben a növekedés megközelítőleg 4 %-os. 

A közterületi intézkedések során tapasztalt kisebb fokú szabálysértések esetében törekedtünk a 

helyszíni bírság kiszabásával történő azonnali szankcionálásra, elkerülve ezzel a jelentős 

adminisztrációs teherrel járó szabálysértési eljárások megindítását. 

 

2025. évben is kiemelt figyelmet szenteltünk a biztonsági öv használatát elmulasztó 

gépjárművezetők szankcionálására. 2024. évben 406 esetben hajtottunk végre ilyen jellegű 

intézkedést, míg 2025. év tekintetében ezen intézkedések száma 412 esetre növekedett, ami 

ugyan csekély, 2 %-os mértékkel, de növekvő tendenciát mutat. 

 

Az elrendelt elővezetésekkel kapcsolatban megállapítható, hogy 2024. évben összesen 15 

esetben került elrendelésre elővezetés, és ebből 7 esetben került sikeresen végrehajtásra, amely 

magasabb, mint 46 %-os eredményességet jelent. 

Ugyanezen kategóriában a vizsgált időszakban tovább tudtuk növelni eredményességünket, az 

elmúlt évben összesen 19 esetben került elrendelésre elővezetés, amelyből 15 esetben tudtunk 

sikeres végrehajtást prezentálni, így 2025. évben az elővezetési eredményességünk 

megközelítette a 79 %-ot, amely az elmúlt öt év tekintetében kiemelkedő. 

 

3. A rendezvénybiztosítások. 

 

2025. évben a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosítását az előző évhez 

viszonyítva több alkalommal, összesen 19 esetben hajtottunk végre, míg 2024. évben 14 

alkalommal vettünk részt ilyen jellegű feladatellátásban. 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén a rendezvényeket, megemlékezéseket saját 

hatáskörben, indokolt esetben a Közlekedésrendészeti Főosztály állományának segítségével, a 

központi berendelések (labdarúgó mérkőzések, egyéb sportrendezvények, nemzeti ünnepek és 

különböző demonstrációk) vonatkozásában csapaterős tevékenység végrehajtásával 
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biztosítottuk. 

Az értékelt időszakban összesen 38 alkalommal került sor rendezvények biztosítására, melyek 

nemzeti ünnepekhez köthető megemlékezések, valamint diplomáciai objektumok által tartott 

fogadások biztosítási feladatainak végrehajtásában merültek ki. 

A biztosítási feladatok végrehajtása során rendkívüli esemény nem történt, számos esetben 

kaptunk pozitív visszajelzést a feladatok végrehajtását követően. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve, veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok. 

 

A vizsgált időszakban rendőrkapitányságunk illetékességi területén katasztrófahelyzet kezelése 

nem vált szükségessé, olyan jellegű természeti csapás vagy elemi kár nem következett be, 

amely ilyen jellegű intézkedéseket igényelt volna. 

Különböző robbanó testek elszállításáról, biztonságos őrzéséről összesen 4 alkalommal 

intézkedtünk. Ezen esetekkel összefüggésben lakosságvédelmi intézkedésekre nem került sor. 

 

5. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése. 

 

A körzeti megbízotti állomány feltöltöttsége 100 %-os. 

 

Az alosztály feladatellátása folyamatosan koordinált, mind az alosztályvezető, mind a körzeti 

megbízotti csoportvezető is kiemelt figyelmet fordít a körzeti megbízottak szolgálatának 

hatékony szervezésére. 

 

A körzeti megbízottak hajtják végre a szabálysértési előkészítő eljárásokkal összefüggő 

feladatokat. 2025-ös évben a felderítési mutató 100%-os hatékonyságú volt. 

 

A kapcsolattartás mind az állampolgárokkal, mind pedig az intézmények vezetőivel megfelelő. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén jelenleg 14 körzeti megbízotti körzet van kialakítva, 

melyek folyamatos ellenőrzése a körzeti megbízotti csoportok alkalmazásával a teljes év során 

biztosítható volt. A körzeti megbízottak az önkormányzati képviselőkkel havi szinten tartják a 

kapcsolatot. 

 

A kerület teljes lakossága 2025. évben a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint 55.337 fő. 

A meglévő körzeti megbízottak létszámával számolva 1 fő körzeti megbízottra jutó lakosság 

lélekszáma jelenleg 3.952 fő. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése. 

 

A BRFK Rendészeti Szervek Tevékenység-irányítási Központ (a továbbiakban: BRFK - TIK) 

alárendeltségében napszakonként 2 fő reagál a beérkező bejelentésekre. 

Feladataikat a régiós rendszer kialakításának megfelelően, főként a rendőrkapitányság 

illetékességi területén, indokolt esetben a teljes Budai régióban hajtják végre. 

A korábbi évekhez hasonlóan a vizsgált időszak tekintetében is megállapítható, hogy a BRFK 

TIK központtal történő együttműködés megfelelő, mind a szolgálatirányító parancsnokok, mind 

pedig a közterületi járőrszolgálatba beosztott állomány jó szakmai kapcsolatot ápol a központ 

irányítóival, akik a szolgálatirányító parancsnokkal együttműködve koordinálják a rendőri 

intézkedéseket. 

2025. évben az átlagos kiérkezési idő 12:49 perc volt, amely – figyelembe véve a kerület, illetve 

a régió földrajzi, területi adottságait – kifejezetten jónak mondható, a 2024. évben tapasztalt 

13:12 perces kiérkezési időhöz képest ez gyorsabb reagálási időt jelentett. 

A küldések száma a vizsgált időszakra vonatkozóan nagyságrendileg megegyezik a 2024. 
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évben tapasztaltakkal, 2024. évben összesen 2767 esetben kellett a TIK által kiadott küldésre 

reagálni, míg 2025. évben 2753 esetben. Ez az egész évre levetítve mindösszesen 14 esettel 

jelent kevesebb küldésre történő reagálást.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység. 

 

A közigazgatási eljárások tekintetében a 2024. évhez viszonyítva kismértékű csökkenés 

figyelhető meg. 2024. évben összesen 549 esetben indítottunk közigazgatási eljárást, míg 2025. 

évben ez a szám 537-re csökkent, melyek alapján megállapítható, hogy ezen intézkedés 

vonatkozásában a csökkenés mértéke 2,18 %-os. 

 

A 2025. évben iktatott szabálysértési feljelentések száma csökkent az előző évihez képest. A 

2024. évben indított szabálysértési eljárások száma 831 volt, 2025. évben 693, így az előző év 

adataihoz képest a csökkenés mértéke 16,61 %. Az ügyiratok feldolgozására határidőben sor 

került. 

 

Az eljárások többségében pénzbírság büntetés, esetenként figyelmeztetés, elkobzás és 

járművezetéstől eltiltás intézkedés került kiszabásra, fiatalkorúaknál pedig minden esetben 

figyelmeztetésre került sor. Szálláshely, üzlet, szórakozóhely ideiglenes bezárására tett 

intézkedésre sem 2024. évben, sem 2025. évben nem került sor. 

 

A figyelmeztetés intézkedés alkalmazásának száma csökkent. 2024. évben 57 esetben, 2025. 

évben 50 esetben alkalmaztunk figyelmeztetést, ez 12,28 %-os csökkenést jelent az előző 

évihez képest. 

 

Elkobzás alkalmazására 2024. évben 9 esetben, 2025. évben 6 esetben került sor, így ezen 

intézkedés vonatkozásában 33,33 %-os csökkenés mutatható ki. 

 

Tekintettel arra, hogy már a korábbi években is szükséges és indokolt volt a 

közlekedésbiztonság javítása, valamint a megelőzés érdekében a főbb baleseti okok esetén a 

járművezetéstől eltiltás intézkedés alkalmazása, ezen- jogerős - intézkedések száma az előző 

évihez képest jelentősen nem változott. 2024. évben a 6-12 hónap közötti időtartamú eltiltás 1 

esetben, 2025. évben 9 esetben került alkalmazásra, itt jelentős, 800 %-os növekedés mutatható 

ki, azonban a 6 hónapnál rövidebb időtartamú eltiltásra 2024. évben 27 ügyben intézkedtünk, 

2025. évben pedig 22 esetben, így itt 18,52 %-os csökkenés mutatható ki. Kategóriától történő 

eltiltást 2024. évben 2 esetben, míg 2025.évben nem alkalmaztunk.  

 

A kerületben a személy- és vagyonvédelem, a vagyonvédelmi rendszer tervezése, szerelése és 

a magánnyomozói tevékenység végzéséhez kiadott működési engedélyek és hatósági 

bizonyítványok, valamint igazolványok száma évek óta alig változik. 2025. évben sem hatósági 

bizonyítvány, sem működési engedély kiadását nem kérelmezték. Igazolvány kiállítását 18 

magyar állampolgár kérte (15 személy-és vagyonőri, 1 vagyonvédelmi rendszert szerelő és 2 

vagyonvédelmi rendszert tervező szerelő), mely kérelmeket pozitívan bíráltuk el. A társas 

vállalkozások ellenőrzését az év folyamán folyamatosan végeztük. Általában kijelenthető, hogy 

a vállalkozások, együttműködők és jelentési kötelezettségeiket is megtartják. Felügyeleti bírság 

kiszabására, figyelmeztetés alkalmazására nem került sor, azonban működési engedély 

visszavonására 3 esetben, hatósági bizonyítvány visszavonására pedig 1 esetben került sor. 

Igazolvány visszavonására nem intézkedtünk.  

 

Figyelmeztető jelzés engedélyezése tárgyában a kérelmek száma jelentősen nem változott, 

2024. évben 7 esetben, 2025. évben 6 esetben adtunk ki engedélyt figyelmeztető jelzés 

felszerelésére és használatára. Jelenleg 22 jármű használhat a rendőrkapitányság által kiállított 

engedély alapján ilyen eszközt. 
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Az elzárással is sújtható szabálysértések miatt indult előkészítő eljárások száma az előző évhez 

képest jelentős csökkenést mutatott, 2024. évben 121 eljárás indult, ebből 20 esetben került sor 

szabálysértési őrizetbe vétel elrendelésére. 2025. évben 73 előkészítő eljárás indult, amelyből 

9 esetben került sor gyorsított eljárás során őrizetbevételre és 72 órán belüli bíróság elé állításra. 

Életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése miatt 6 alkalommal került sor 

helyszíni figyelmeztetés alkalmazására. Ezen eljárások száma 39,67 %-kal csökkent az előző 

évhez képest. 

 

8. Bűn- és baleset-megelőzés. 
 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 

Rendőrkapitányságunk folyamatosan monitorozza, hogy mely oktatási intézményekből érkezik 

hozzánk jelzés, feljelentés bűncselekmény vagy szabálysértés elkövetése miatt, melyet 

követően bűnmegelőzési előadónk részvételével bűnmegelőzési előadás tartásának lehetőségét 

kínáljuk fel. A 2024. évi bűnmegelőzési előadásaink során összesen 23 előadást tartottunk 567 

főnek, míg 2025. évben már 40 előadást tartottunk, 870 diáknak, 218 pedagógusnak és 

szülőnek. 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása. 

 

Eljárásaink során – legyen az bűnügyi vagy akár rendészeti jellegű – kiemelt figyelemmel járt 

el az intézkedő rendőri állomány a kiskorú veszélyeztetés, családon belüli erőszak és 

bántalmazás, ezen belül kiemelten a gyermekbántalmazás, a szexuális jellegű 

bűncselekmények, iskolai zaklatás és bántalmazás, továbbá az internetes zaklatás 

témaköreiben. 

Együttműködésünk a gyámhivatallal, családsegítő- és gyermekjóléti központtal, az oktatási 

intézményekkel és a civil szervezetekkel jó, kapcsolatunk aktív. 2025. évben 9 esetmegbeszélés 

került megtartásra a gyermekvédelmi szervekkel. Ideiglenes megelőző távoltartást 2025 évben 

8 alkalommal rendeltünk el. 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai. 

 

A Rendőrkapitányságunk bűnmegelőzési előadója és a Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti 

Alosztálya által az igényekhez igazodva számos előadás és program került megrendezésre 

iskolák és óvodák részére, valamint az iskolarendőri tevékenység kiterjedtebb végrehajtására is 

lehetőség nyílt. 2025. évben hatóságunk a kerületi bölcsödei programsorozathoz kapcsolódva 

részt vett „Gyerek nap” illetve „Családi nap” elnevezésű programokon ahol 150 főnek mutatta 

be munkáját és felszereléseit. A 2025-ös évben a Hegyvidéki Sportközpont és Tanuszodában 

táborozó, több mint 800 gyerek részére mutattuk be gyalogos és közlekedési ismereteket 

tartalmazó előadásainkat, valamint a 112-es segélyhívó rendeltetésszerű használatával 

kapcsolatos tudnivalók is megosztásra kerültek. A „Közlekedjünk Együtt, vigyázzunk 

egymásra!” (KEVE) programsorozat során a Németvölgyi Általános Iskolában 45 fő részére 

tartottunk havonta előadást. Az utánpótlásbiztosítási rendszer keretében a köznevelésben 

résztvevő fiatalok pályára illesztése kapcsán a „Legyél Te is Rendőr” elnevezésű előadások 

során 750 főt szólítottunk meg.  

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 
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Hatóságunk részéről 2025. évben áldozatvédelmi igazolás kiállítására 190 esetben került sor, 

míg 2024. évben ez 42 esetben történt meg. A növekedés oka hatóságunk célirányos 

kommunikációjának erősödésére vezethető vissza, melyet 2026-ban is folytatni tervezünk. 

 

A 2025. évben 215 olyan vagyonvédelmi és személy elleni erőszakos bűncselekmény történt, 

melyekben az áldozatok elérési körébe tartozó áldozatsegítési lehetőség kiemelt tájékoztatásra 

került a sértettek részére, mely során 44 esetben történt meg a sértettek adatainak továbbítása 

az Áldozatsegítő Központ felé. 

 

A tavaly 6 alkalommal 90 fő időskorú részére megtartott bűn-és balesetmegelőzési előadás 

számát 2025. évben 9 alkalomra emeltük és 149 fő részére tartottuk meg. 

 

8.1.4.  A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

 

A bűnmegelőzés a 2025-ös évben priorítást élvezett rendőrkapitányságunkon. Rendszeres 

tájékoztatást adunk a BUDA TV-ben, a Hegyvidék Újságban és a www.hegyvidek.hu kerületi 

internetes portálon a lakosság részére. Ezen megjelenések fő témája volt az aktuális ünnepekhez 

– húsvét, halottak napja, advent –, a nyári szünethez kapcsolódó felhívások közzététele, 

valamint a 2023-ban megjelenő és azóta is tartó kibertérben elkövetett bűncselekmények 

megelőzésére történő felhívások és módszerek propagálása. 

Hatóságunk által felhívások során fokozott figyelmet fordítottunk a kerületi lakosság minél 

pontosabb és szélesebb körű tájékoztatására mind az elkövetési módok, mind a megelőzés 

vonatkozásában. 

 

A megelőző vagyonvédelmi tevékenység során a felmerülő igényekhez igazítva az időskorúak 

és az általános- és középiskolás diákok részére bűnmegelőzési tárgyú előadások kerültek 

megtartása. Ezek elsődleges célja a sértetté válás és a vagyon elleni és erőszakos 

bűncselekmények megelőzése volt. 

 

8.1.5. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

 

A bűnmegelőzésen belül 2025. évben is folytattuk a kábítószer prevenciót fókuszba állító „Szer, 

ami megváltoztat” előadások megtartását. A program 3 fő pillérre épül, melyen belül külön 

előadásanyag készült a diákoknak, a pedagógusoknak és a szülőknek. 2024. évben összesen 23 

előadást tartottunk 567 főnek, míg 2025. évben már 28 előadást tartottunk, 761 diáknak, 

pedagógusnak és szülőnek. 

 

8.1.6. Kiberbiztonság bemutatása. 

 

Mindennapi életünk során egyre inkább jelen van az online tér, az abban történő otthonos 

mozgás szinte már rutinszerű vált. Különböző platformokon adataink egyre szélesebb körben 

kerülnek feltöltésre, ezáltal ezen adatok megszerzésére is nagyobb a merítési lehetősége a 

bűnözőknek. Így a rendőrségnek, a médiának, a pénzintézeteknek, egyéb szolgáltatóknak és 

adatkezelőknek továbbra is nagy szerepe van a széleskörű ügyfél tájékoztatásban, a 

prevencióban, valamint a csalást követő mielőbbi hatékony fellépésben. A fentiekkel 

párhuzamosan szükséges az ügyfelek egyre jobb helyzetfelismerő képessége is, melyeknek 

együttesen köszönhetően nőtt azon esetek száma, ahol az állampolgár már nem „dőlt be” a 

bűnözők próbálkozásainak. A 2026-os évben is kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minél inkább 

felhívjuk az állampolgárok figyelmét a megelőzésre és védekezési lehetőségekre, valamint a 

vagyonvisszaszerzés érdekében a mielőbbi bejelentésre, mert az időveszteség súlyos anyagi 

veszteséggel járhat. 
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8.1.7. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

A bűnmegelőzési és kábítószer prevenciós előadások keretén belül, külön fejezetként iktattuk 

be az előadások tematikájába az állat-és környezetvédelem fontosságát. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

Rendőrkapitányságunkról 2025. évben 1 fő iskolaőr teljesített szolgálatot az iskolaőri 

programban. Az iskola igazgatójával, valamint az iskolaőrrel a kapcsolattartás folyamatos volt, 

az ellenőrzések során hiányosság nem került megállapításra. Az iskola vezetőjének 

visszajelzése alapján az iskolaőr feladatait maximálisan ellátta, ezzel is elősegítve az iskolai 

rendszabályok betartását és a diákok biztonságérzetének növelését. Az iskolaőr az iskolai 

szünetek ideje alatt bűnmegelőzési és prevenciós feladatokat látott el a BRFK Bűnmegelőzési 

Osztály irányítása mellett a turisztikai szezonban, a hallottak napja körüli időszakban, valamint 

a karácsonyi időszakban is. 

 

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A médiatartalom-szolgáltatókkal folyatott kapcsolattartásunk 2025. évben is kiegyensúlyozott 

volt. Elsősorban a helyi sajtóban – BUDA TV, Hegyvidék Újság, www.hegyvidek.hu, valamint 

a Hegyvidéki Önkormányzat Facebook oldalán- igyekszünk közvetíteni eredményeinket, 

felhívásainkat, továbbá tájékoztatásainkat a kerület lakossága irányába. 

Ezen megjelenések fő témája volt az aktuális ünnepekhez, – húsvét, halottak napja, advent – 

valamint a nyári szünethez kapcsolódó felhívások közzététele, valamint az utóbbi időben 

megjelenő kibertérben elkövetett bűncselekmények megelőzésére történő felhívások és 

módszerek propagálása. A felhívások során fokozott figyelmet fordítottunk a kerületi lakosság 

minél pontosabb és szélesebb körű tájékoztatására mind az elkövetési módok, mind a 

megelőzés tekintetében. 

 

8.4. A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési 

bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 

A Rendőrkapitányságon 2025. második felében megtartásra került a kerületi Balesetmegelőzési 

Bizottság ülése, amin az alábbi napirendi pontok kerültek megtárgyalásra: 

Baleseti statisztikák ismertetése, balesetekkel érintett útszakaszok felülvizsgálata, vezető 

baleseti okok szankcionálására tett intézkedések ismertetése, a tanintézményekben tartott 

balesetmegelőzési előadások beszámolója, a kerületi Balesetmegelőzési Bizottság keretösszeg 

felhasználásáról szóló költségvetési beszámoló, Traffibox-ok telepítésének helyszínei, igényei. 

 

8.5. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 

vonatkozóan. 

 

„Az iskola rendőre” program keretein belül az iskolarendőreink mind a 32 kerületi iskolával 

kapcsolatban állnak. Ebből 12 tartozik a Közép-Budai Tankerületi Központhoz (a 

továbbiakban: Tankerület). A tanévkezdési kampány során az alábbi 2 tanintézmény volt 

közlekedésbiztonsági szempontból a legveszélyeztetettebb: 

- Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi Gimnázium (1124 

Budapest, Mártonhegyi út 34.) 

- Városmajori Kós Károly Általános Iskola (1122 Budapest, Városmajor u. 59.) 

Ezeknél az intézményeknél szeptember hónapban, iskolakezdés idején 07:00 – 08:00 között 

rendőri jelenlét volt biztosítva. Ezek mellet rendszeres interaktív-, balesetmegelőzési 

előadásokkal szólítjuk meg a legfiatalabb korosztályt is, amivel elültetjük a közlekedési kultúra 

váltás magját már óvodás és iskolás korban. Az iskolákkal történő szorosabb együttműködés 
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jegyében a “KEVE program”-hoz a korábbi 2 osztály mellé szeptembertől további 4 osztály 

csatlakozott. A Rendészeti Osztály állománya 2025. évben 181 órában, összesen 1.718 fő 

gyermek részére tartott balesetmegelőzési előadást. 

 

9. Együttműködés. 

 

A korábbi évekhez hasonlóan, 2025. évben is kiemelt célként fogalmaztuk meg a kerületi 

Önkormányzattal és intézményeivel (Hegyvidéki Rendészet, Budapest Hegyvidék 

Közrendvédelmi Közalapítvány), a Tankerülettel, a polgárőr egyesülettel (Budapest XII. 

Kerületi Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület) történő együttműködést, melyet 

sikeresen valósítottunk meg. 

Az együttműködés során kiemelt figyelmet fordítottunk a bűncselekmények megelőzésére, 

megakadályozására, a szabálysértések visszaszorítására és az iskolakerülés elleni hatékony 

fellépésre. 

A felsorolt szervezeteken kívül az egyházakkal, karitatív szervezetekkel, továbbá minden, 

közös célt szolgáló szervezettel, intézménnyel törekedtünk az együttműködés fenntartására, 

lehetőség szerint annak elmélyítésére. 

 

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés. 

 

Az Önkormányzattal az együttműködés hatékony. Az Önkormányzat a Hegyvidék 

Közrendvédelmi Közalapítványon keresztül a 2025. évben is támogatta a rendőrkapitányság 

munkáját. Összesen 55 fő került jutalmazásra, további 6 fő a „Hónap Munkatársa” cím 

adományozásában részesült, valamint 1 fő részesült a „Hegyvidék Közbiztonságáért” díjban. 

 

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés. 

 

A helyi védelmi bizottsággal a kapcsolat továbbra is naprakész, az aktuális munkaterv 

hiánytalanul végrehajtásra került, melynek során külön feladat a rendőrkapitányságunkra nem 

hárult. 

A bizottság riasztási névjegyzéke az év folyamán rendelkezésünkre állt, annak aktualizálása 

május, valamint október hónapokban végrehajtásra került. 

A vizsgált időszakban közös gyakorlat végrehajtására nem került sor, az oktatási intézmények 

terrorfenyegetettségével összefüggésben elkészített tervek véglegesítése érdekében a helyi 

védelmi bizottsággal gördülékeny együttműködés volt tapasztalható. 

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

2025. évben a nyomozásokat felügyelő Budapesti I. és XII. kerületi Ügyészéggel (a 

továbbiakban: ügyészség) a kapcsolat az előző évekhez viszonyítva is folyamatosan javuló 

tendenciát mutat. Ezen törekvésünk visszaigazolását a havi és negyedéves rendőrség-ügyészség 

között létrejött szakmai konzultációk során pozitív visszajelzések formájában megkaptunk. 

Ezen kiváló kapcsolat tükrében a folyamatos parancsnoki revíziók során törekedtünk az 

eljárások eredményes befejezése érdekében az ügyészi utasítások maradéktalan és határidőben 

történő precíz végrehajtására. A munkánkhoz szükséges szakmai támogatást, ahogy eddig is, 

2025. évben is megkaptuk. 

A bírósági szervekkel való kapcsolattartás elektronikus úton történik. Problémát eddig nem 

tapasztaltunk. 

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés. 

 

2025. évben is kiemelt célunk volt a tankerülettel, időskorúakat gondozó intézetekkel, 
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egyházakkal, továbbá minden, a rendőrséggel közös célt szolgáló szervezettel, intézménnyel 

hatékonyan együttműködni, melyet meg is valósítottunk. 

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok. 

 

2025. évben a kerületi Természet-, és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesülettel történő 

együttműködés során kiemelt figyelmet fordítottunk a bűncselekmények megelőzésére, 

megakadályozására, a szabálysértések visszaszorítására és az iskolakerülés elleni hatékony 

fellépésre. 

Korábbi évekhez hasonlóan a közös szolgálatellátás során a polgárőrség segítséget nyújtott a 

kerületben megtartott, Magyarország nemzeti ünnepeivel kapcsolatos rendezvények 

biztosításában, a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével kapcsolatos intézkedésekben, a kerületben zajló lomtalanítási 

munkálatokkal összefüggésben, valamint a mindenszentek ünnepe és a halottak napja 

alkalmából a Farkasréti Temetőben végrehajtott biztosítási feladatok végrehajtásában. 

Fenti segítség mellett 2025. évben törekedtünk a hétköznapok során teljesített közös 

szolgálatok lehetőség szerinti növelésére. Ennek megfelelően több alkalommal tudtunk 

teljesíteni közös járőrszolgálatot, amely nem konkrét rendezvény-biztosítási feladatok 

ellátásához, hanem a közterületi jelenlét mértékének növelése érdekében került végrehajtásra, 

összesen 12 alkalommal volt közös szolgálatellátás 288 órában. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés. 

 

Rendőrkapitányságunk a Hegyvidéki Rendészettel a bűncselekmények és szabálysértések 

megelőzése, megszakítása és megakadályozása, valamint a lakossági bejelentések kezelése 

céljából a vizsgált időszakban is folyamatos, magas szintű együttműködést tartott fent. 

Szükség esetén közös szolgálatellátást szerveztünk, kiemelt figyelemmel a kerületi 

rendezvényekre, a frekventált időszakokra (iskolakezdés, ünnepi időszakok) valamint a már 

említett lakossági bejelentésekre. 

2025. évben a Hegyvidék Rendészettel közös szolgálat végrehajtására 22 alkalommal került 

sor, esetenként 1-3 fő közterület-felügyelő részvételével. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Az előttünk álló év során célkitűzéseink az alábbiak: 

 

- A bűnügyi munka megítélésnek egyik fokmérője - a külső szemlélő számára is látható elfogott 

bűnelkövetők számán túl - a felderítési és nyomozási eredményesség, a kiadmányozott iratok 

színvonala és az ügyfelekkel való empatikus és segítőkész bánásmód. Munkánk során továbbra 

is törekedni kell ezek fejlesztésére. 

- Az elektronikus ügyintézés és digitalizáció korában emelni kell az egyszerűsített 

telekommunikációs eszközökkel történő kihallgatások számát, valamint követelmény az 

elektronikus ügyintézés minél szélesebb körben történő alkalmazása és az alkalmazási 

lehetőség folyamatos szélesítése.  

- Közlekedés biztonságának javítása, közlekedési balesetek számának lehetőség szerinti 

további csökkentése. 

-Az ittasan okozott balesetek számában növekedés volt tapasztalható, míg az alkoholszondás 

ellenőrzések számában és a pozitív eredményű alkoholszondás ellenőrzések számában is 

csökkenés történt, ezért a jövőben erre fokozott figyelmet kívánunk fordítani. 

- Látható rendőri jelenlét biztosítása, állampolgárok szubjektív biztonságérzetének további 
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javítása. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 Tisztelettel: 

 

 dr. Csipler Norbert r. alezredes 

 megbízott kapitányságvezető 
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